
Plinski samostojeći kondenzacijski kotao

Condens 7000 F 

Fleksibilne uštede 
energije



Visokokvalitetni plinski kotao za široko područje 
primjena
Fleksibilni Condens 7000 F plinski samostojeći kondenzacijski kotao pokriva široko područje toplinskih učinaka do 75 do 600 

kW – uz energetski učinkoviti pogon i niske emisije štetnih tvari u dimnim plinovima. Zahvaljujući tome ovaj kotao kupcima 

pruža tehnološka i ekonomski prihvatljiva rješenja za široko područje primjena, uz Bosch zajamčenu visoku kvalitetu.

Učinkovito projektiranje instalacije grijanja
Bez obzira na izvedbu vaše instalacije grijanja, kotao 
Condens 7000 F može se jednostavno uklopiti u ovu 
instalaciju. Njegova posebno robusna hidraulika sustava i 
visoke temperature polaznog voda do 95 °C znače da 
nema potrebe za ugradnjom dodatnih komponenata, kao 
što je kompenzacijski vod hidraulike sustava ili 
izmjenjivač topline. Zahvaljujući tome projektiranje 
instalacije za ovaj kotao izuzetno je jednostavno. 

Kombinacija pouzdanosti i fleksibilnosti primjene
Ovaj je kotao dostupan u šest veličina toplinskih učinaka, 
od 75 do 300 kW. Kaskadnim spajanjem omogućava se 
postizanje toplinskih učinaka do 600 kW. Zahvaljujući 
tome kotao Condens 7000 F pouzdano ispunjava 
zahtjeve za radne karakteristike, za male do velike 
projekte, te je idealno primjenjiv za poslovne objekte i u 
stanogradnji. 

Profitirajte od energetske učinkovitosti ovog kotla
Modulacijski predmiješajući plinski plamenik automatski 
se prilagođava trenutačnoj potražnji toplinske energije. 
Kotao također djeluje učinkovito i kada ne mora raditi 
punom snagom. To za kupce ovog kotla znači visoki 
stupanj energetske učinkovitosti i konzekventnu uštedu 
energije u svako doba dana ili godine.

Fleksibilno instaliranje
Kompaktna konstrukcijska izvedba, mala težina i 
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posebna konstrukcija okvira x-oblika, omogućavaju 
jednostavan transport kotla koji se može sigurno 
instalirati. Ovisno od raspoloživog prostora za 
instaliranje kotla, dimovodni priključak kotla može se 
montirati iza ili na vrh kotla. 

Stručni servis
Bočne sekcije kotla su demontažne. To znači da su sve 
komponente kotla lako dostupne za servis. Kao rezultat 
toga, radovi održavanja kotla mogu se izvoditi brzo i 
jednostavno.

Intuitivna regulacija
Bosch kotao Condens 7000 F opremljen je 
najmodernijom regulacijskom tehnologijom. S 
regulatorom Control 8000 ili EMS plus, u kombinaciji s 
CW 400 ili CW 800, kupci ovog kotla mogu ga regulirati 
na njima najprikladniji način. Time se do u najmanje 
detalje omogućava ispunjavanje specifičnih zahtjeva koji 
kupci postavljaju na ovaj kotao. Posluživanje kotla ne 
može biti jednostavnije i u tu svrhu nije potrebna 
specifična obuka.

Jednostavno umreženje
Pomoću Bosch MEC Remote ili HomeCom, kupci kotla 
mogu ga jednostavno umrežiti i mogu ga pomoću 
smartphone ili tablet PC precizno daljinski upravljati, a 
regulacija kotla je intuitivna. To omogućava standardno 
internetsko sučelje.


